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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

       ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ   Μαρκόπουλο, 19-05-2021  
 ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ                              

       Μ Ε Σ Ο Γ Α Ι Α Σ  Αρ. Πρωτ.     : 8954 
 

                 

 

 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό της υπ’ αριθμ. 12ης / 18.05.2021 Συνεδρίασης 

της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας 

        

Αρ. Αποφ. 161/2021   
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 
 
Λήψη απόφασης για 

υποβολή πρότασης 
χρηματοδότησης στο 

πρόγραμμα Ανάπτυξης και 
Αλληλεγγύης για την 
Τοπική Αυτοδιοίκηση 

«ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», 
πρόσκληση AT01 της 

Ειδικής Υπηρεσίας 
Διαχείρισης και Εφαρμογής 
του Υπουργείου 

Εσωτερικών (ΕΥΔΕ ΥΠΕΣ). 
 

Στο Μαρκόπουλο Μεσογαίας σήμερα, την 18η του μηνός Μαΐου, έτους 

2021, ημέρα της εβδομάδος Τρίτη και ώρα 13:00 και στο Δημοτικό Κατάστημα 

του Δήμου Μαρκοπούλου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική 

Επιτροπή του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας, κατόπιν της υπ’ αριθμόν 

8620/14.05.2021 εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου αυτής, που 

κοινοποιήθηκε στα μέλη μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, σύμφωνα με το 

άρθρο 75 του Ν.3852/10, όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 77 του Ν.4555/18. 

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο επτά 

(7) μελών, συμπεριλαμβανομένου και του Προέδρου, βρέθηκαν παρόντα πέντε 

(5) μέλη και ονομαστικά οι: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1) Αλλαγιάννης Κων/νος Δήμαρχος ως Πρόεδρος  
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2) Κολιαβασίλης Δημήτριος Αντιδήμαρχος ως τακτικό μέλος 

3) Αϊδινιώτης Ιωάννης Αντιδήμαρχος ως τακτικό μέλος 

4) Μαντάλα Καλή Δημ. Σύμβουλος ως τακτικό μέλος 

5) Στρατουδάκης Ιωάννης Δημ. Σύμβουλος ως αναπλ. μέλος 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

1) Μαντάλα Μαρία Δημ. Σύμβουλος ως Αντιπρόεδρος 

2) Πολίτης Ιωάννης Δημ. Σύμβουλος ως τακτικό μέλος 

Τον Δημοτικό Σύμβουλο και τακτικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής, κ. 

Κουβέλη Αλέξανδρο, αναπληρώνει ο Δημοτικός Σύμβουλος και αναπληρωματικό 

μέλος της Οικονομικής Επιτροπής, κ. Στρατουδάκης Ιωάννης. 

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κα Γκαραγκούνη Νίκη, Δημοτική 

Υπάλληλο. 

Ο κος Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος 

το 9ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, με τίτλο: “Λήψη απόφασης για υποβολή 

πρότασης χρηματοδότησης στο πρόγραμμα Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την 

Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», πρόσκληση AT01 της Ειδικής 

Υπηρεσίας Διαχείρισης και Εφαρμογής του Υπουργείου Εσωτερικών (ΕΥΔΕ 

ΥΠΕΣ)”, εξέθεσε στην Οικονομική Επιτροπή τα εξής: 

Το Υπουργείο Εσωτερικών με το υπ αριθμ πρωτ 14573/24-07-2020 

έγγραφο του: Πρόσκληση ΑΤ01 της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης και 

Εφαρμογής του Υπουργείου Εσωτερικών (ΕΥΔΕ ΥΠΕΣ) ενημέρωσε για την 

υποβολή αιτήσεων χρηματοδότησης στο πρόγραμμα Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης 

για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» στον Άξονα Προτεραιότητας 

«ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ» με τίτλο «Υποδομές Ύδρευσης». 

Ο Δήμος Μαρκοπούλου Μεσογαίας συγκαταλέγεται στους δυνητικούς 

δικαιούχους χρηματοδότησης του εν λόγω προγράμματος. 

Η Πρόσκληση αφορά στη χρηματοδότηση, των Δήμων της χώρας, έργων 

που αφορούν σε υποδομές, προμήθειες και εξοπλισμούς που συμβάλουν στη 

βελτίωση της καθημερινότητας του πολίτη. 

Η προτεινόμενη πράξη συμβάλει στον τομέα υδατικών πόρων σχετικά με 

την τιμολογιακή πολιτική για το νερό παρέχοντας επαρκή κίνητρα στους χρήστες 

για την αποδοτική χρήση υδατικών πόρων και με την επαρκή συνεισφορά των 

διαφορών χρήσεων του νερού στην ανάκτηση του κόστους των υπηρεσιών 

ύδρευσης. Η συμβολή προκύπτει λόγω της αναβάθμισης των παρεχόμενων 

υπηρεσιών του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας (συγκέντρωση και ανάλυση 

αξιόπιστων δεδομένων λειτουργίας του δικτύου), τόσο σε επίπεδο λειτουργίας 
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όσο και συντήρησης του δικτύου και των λοιπών υποδομών ύδρευσης, με στόχο 

την ανάκτηση του κόστους υπηρεσιών ύδατος, σύμφωνα με την οικονομική 

ανάλυση της Οδηγίας 2000/20/ΕΚ. Επιπλέον, με την υλοποίηση του 

προτεινόμενου υποέργου, ο Δήμος Μαρκοπούλου Μεσογαίας δύναται να επιτύχει 

βέλτιστη διαχείριση του δικτύου ύδρευσης μέσω συνεχούς παρακολούθησης, 

καταγραφής, ψηφιοποίησης αγωγών και υπολογισμού του υδατικού ισοζυγίου, με 

τελικό στόχο τη μείωση των φυσικών απωλειών στο δίκτυο με ταυτόχρονη 

εξοικονόμηση της ενέργειας.  

Εν γένει, η προτεινόμενη πράξη θα συμβάλλει στη βέλτιστη διαχείρισης 

των υδάτινων πόρων του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας, στην καλύτερη 

εξυπηρέτηση των αναγκών όλων των δημοτών και στην παροχή κινήτρων στους 

χρήστες για την αποδοτικότερη χρήση νερού, την υιοθέτηση μέτρων μείωσης της 

ρύπανσης και εξοικονόμησης νερού, ώστε να εξοικονομηθούν πόροι, να γίνει 

καλύτερος σχεδιασμός έργων για την κάλυψη περαιτέρω αναγκών, και, ανάλογα 

με την ελαστικότητα της ζήτησης, να υπάρξουν χαμηλότερες χρεώσεις και 

μεγαλύτερο κοινωνικό όφελος μακροπρόθεσμα 

Η προτεινόμενη πράξη με τίτλο: «Υποδομές Ύδρευσης Δήμου 

Μαρκόπουλου Μεσογαίας» αποτελείται από ένα (1) υποέργο, ήτοι: 

• ΚΥΡΙΟ ΥΠΟΕΡΓΟ 1: «Προμήθεια και εγκατάσταση ευφυούς 

συστήματος καταγραφής καταναλώσεων στο Δήμο Μαρκόπουλου Μεσογαίας με 

ψηφιακούς υδρομετρητές» 

Με το υπ αριθμ πρωτ 5344/23-3-2021 η οικονομική υπηρεσία μας 

απέστειλε την υπ αριθμ 8/2021 μελέτη προμήθειας  

Με την προμήθεια των ζητούμενων ειδών θα δημιουργηθεί ένα 

ολοκληρωμένο διαδραστικό σύστημα. 

Στόχος του συστήματος είναι ο διαρκής έλεγχος και η συνεχής 

παρακολούθηση των εσωτερικών δικτύων ύδρευσης του Μαρκόπουλου, με την 

συλλογή και αποθήκευση των σχετικών ιστορικών δεδομένων των στοιχείων του 

συστήματος ύδρευσης. Το προτεινόμενο σύστημα, περιλαμβάνει την προμήθεια 

συστήματος ελέγχου των εσωτερικών δικτύων του Μαρκόπουλου. Με την 

προτεινόμενη προμήθεια, προβλέπεται η δημιουργία ενός συστήματος 

συγκέντρωσης πληροφοριών, εποπτικού ελέγχου και διαχείρισης των δεδομένων, 

από κατάλληλα λογισμικά (συμπεριλαμβανομένων των λογισμικών υδατικού 

ισοζυγίου, προσομοίωσης δικτύων και μηχανικής μάθησης - ευφυές) και σε 

συνδυασμό με τα ψηφιοποιημένα δίκτυα ύδρευσης. Οι διεργασίες αυτές θα 

πραγματοποιούνται από λογισμικά εγκατεστημένα στο Κεντρικό Σύστημα Ελέγχου 
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(ΚΣΕ), και θα συμβάλλουν στη διαχείριση των υδάτινων πόρων, μέσω 

ηλεκτρονικής αποτύπωσης του δικτύου διανομής νερού, το οποίο θα είναι 

διασυνδεδεμένο, μέσω ασυρμάτων επικοινωνιακών διατάξεων με 4.285 Τοπικούς 

Σταθμούς Ελέγχου Κατανάλωσης (ΤΣΕΚ), οι οποίοι περιλαμβάνουν Ψηφιακούς 

Υδρομετρητές Ασύρματης Μετάδοσης Κατανάλωσης 

Το σύνολο της χρηματοδότησης ζητείται να καλυφθεί από την 

πρόσκληση ΑΤ01 με ενδεικτικό προϋπολογισμό 1.999.941,69 € 

Σήμερα καλούμαστε να προβούμε στην έγκριση υποβολής αίτησης για τη 

χρηματοδότηση στην πρόσκληση ΑΤ01 του Υπουργείου Εσωτερικών, στην 

έγκριση της υπ αριθμ 8/2021 μελέτης προμήθειας, στον καθορισμό  όρων 

διακήρυξης για τη διεξαγωγή ανοικτού ηλεκτρονικού διεθνούς διαγωνισμού 

καθώς και στον ορισμό υπεύθυνου επικοινωνίας για την υποβολή της πρότασης 

χρηματοδότησης 

Εν συνεχεία, ο κος Πρόεδρος κάλεσε την Οικονομική Επιτροπή να 

αποφασίσει σχετικά. 

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση του Προέδρου 

της, 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

1. Εγκρίνει την αποδοχή του συνόλου των όρων της υπ΄ αριθμ. ΑΤ1 

πρόσκλησης «Υποδομές Ύδρευσης» στον άξονα προτεραιότητας: 

«ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ» του προγράμματος Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για 

την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ»  

2. Εγκρίνει την υποβολή πρότασης χρηματοδότησης με τίτλο «Υποδομές 

Ύδρευσης Δήμου Μαρκόπουλου Μεσογαίας» 

3. Εγκρίνει το πρακτικό Διερεύνησης Τιμών που συντάχθηκε μετά και 

την ολοκλήρωση έρευνας αγοράς από την αρμόδια επιτροπή 

διερεύνησης τιμών και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσης 

απόφασης. 

4. Εγκρίνει την υπ αριθμ 8/2021 μελέτη με τίτλο «Προμήθεια και 

εγκατάσταση ευφυούς συστήματος καταγραφής καταναλώσεων στο 

Δήμο Μαρκόπουλου Μεσογαίας με ψηφιακούς υδρομετρητές» 

ενδεικτικού προϋπολογισμού 1.999.941,69 € (με ΦΠΑ 24%) 
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5. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο και τον παρακαλεί για τις άμεσες δικές 

του ενέργειες (ορισμό υπευθύνου επικοινωνίας κλπ) προκειμένου να 

υποβληθεί ολοκληρωμένη πρόταση χρηματοδότησης 

 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 161/2021. 

Εξαντληθέντων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, λύεται η 

συνεδρίαση. 

Αφού αναγνώστηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως ακολούθως: 

 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                           ΤΑ ΜΕΛΗ  

ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ Δ. ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
 ΑΪΔΙΝΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

 ΜΑΝΤΑΛΑ ΚΑΛΗ 
 ΣΤΡΑΤΟΥΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  

 

 Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΓΚΑΡΑΓΚΟΥΝΗ ΝΙΚΗ 

 
Ακριβές αντίγραφο 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ Δ. ΚΩΝ/ΝΟΣ 


